



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/6/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন সংযোগ কর্মসূচির মাধ্যমে উচ্চ গতির ব্রডব্যান্ড পরিকাঠামোর জন্য ফেডারেল মূলধনে 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেন

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের কানেক্টঅল অফিস এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল এর মধ্যে অংশীদারিত্বের মাধ্যমে উচ্চ গতির ব্রডব্যান্ড পরিকাঠামোর সাথে 100,000টি সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন ইউনিটকে সংযুক্ত করার লক্ষ্য স্থির করেছে

নিউ ইয়র্কের আবাসন সংকট মোকাবেলায় গভর্নর হোকলের সাহসী এজেন্ডার পরিপূরক যার মধ্যে রয়েছে 100,000টি সাশ্রয়ী মূল্যের ইউনিট নির্মাণ ও সংরক্ষণের জন্য পাঁচ বছর 25 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের আবাসন পরিকল্পনার এবং আবাসন বৃদ্ধিতে সহযোগিতা সহ কার্যকরী পদক্ষেপ

ইন্টারনেট পরিষেবা সরবরাহকারীদের কাছ থেকে আবেদনের জন্য অনুরোধ (Request For Applications, RFA) [এখানে](#) পাওয়া যাবে

নো-কস্ট ব্রডব্যান্ড আপগ্রেড বিবেচনার জন্য সম্পত্তি মালিকদের জন্য জরিপ [এখানে](#) পাওয়া যাবে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে 100,000টি সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন ইউনিটে ব্রডব্যান্ড পরিকাঠামো ডিজাইন ও ইনস্টল করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এন্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের সাথে পরামর্শ করে এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development)-এর কানেক্টঅল অফিস (ConnectALL Office)-এর নেতৃত্বে, একটি অংশীদারিত্বের জন্য এখন 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং কানেক্টিভিটি কর্মসূচির (Affordable Housing Connectivity Program) জন্য আবেদন চালু রয়েছে। আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্ট (American Rescue Plan Act) এর অধীনে ট্রেজারি ডিপার্টমেন্ট (Treasury Department)-এর ক্যাপিটাল প্রজেক্টস মূলধন (Capital Projects Fund)-এর মাধ্যমে ফেডারেল অর্থায়নে পরিচালিত এই কর্মসূচিটি দেশের সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন সংযোগে সবচেয়ে বড় লক্ষ্যযুক্ত বিনিয়োগ। আবেদনের জন্য অনুরোধ [এখানে](#) পাওয়া যাবে।

"নিরাপদ, টেকসই, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন নির্মাণে আমার প্রশাসনের আঙ্গীকারে অংশ হিসেবে, আমরা নিউ ইয়র্কবাসীদের সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ পারিবারিক সুবিধাগুলির মধ্যে একটি দিতে 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ফেডারেল বিনিয়োগকে কাজে লাগাচ্ছি - উচ্চ গতির ইন্টারনেটে অ্যাক্সেস করতে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "কাজ, স্কুল ও প্রয়োজনীয় সরকারি পরিষেবাগুলোর ডিজিটাল হওয়ার সাথে সাথে সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়িগুলোর সাশ্রয়ী মূল্যের নির্ভরযোগ্য ব্রডব্যান্ড প্রয়োজন হবে এবং এই মূলধন নিউ ইয়র্কবাসীদের সফল হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয় মৌলিক টুলগুলোর সাথে সজ্জিত আবাসন নির্মাণে আমাদের প্রচেষ্টাকে শক্তিশালী করতে সাহায্য করবে। নিউ ইয়র্কের সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন কানেক্টিভিটি কর্মসূচিকে সহায়তা করার জন্য এবং নিউ ইয়র্কের পরিবারগুলো যেখানে কেবল বসবাস করতে পারে না বরং উন্নতি করতে পারে এমন আবাসন তৈরি করতে তাদের অংশীদারিত্বের জন্য আমি নিউ ইয়র্ক প্রতিনিধিদলকে ধন্যবাদ জানাই।"

নিউ ইয়র্কের সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন কানেক্টিভিটি কর্মসূচি একটি প্রতিযোগিতামূলক অনুদান কর্মসূচি যা নিম্ন-আয়ের আবাসন ভবনগুলোতে এবং এর মধ্যে উচ্চ গতির নির্ভরযোগ্য ব্রডব্যান্ড পরিকাঠামো অর্থায়নের জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। ইন্টারনেট পরিষেবা প্রদানকারীদের উচ্চ-গতির ইন্টারনেটে সতায়তা করার জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন ভাড়া ইউনিটগুলোতে ইন্টারনেট পরিকাঠামো প্রদানের জন্য রেট্রোফিটগুলোর জন্য ফেডারেল মূলধনে 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের জন্য আবেদন করার জন্য আমন্ত্রণ জানানো হয়েছে।

সম্পত্তির মালিকদের অবশ্যই তাদের ভবনে **বিনা খরচে** ব্রডব্যান্ড আপগ্রেডের জন্য একটি জরিপ সম্পন্ন করতে হবে। কানেক্টঅল ইনস্টলেশনটি সম্পূর্ণ করার জন্য ইন্টারনেট পরিষেবা প্রদানকারীদের থেকে সেরা প্রস্তাবগুলোর সাথে গ্রহণযোগ্য বৈশিষ্ট্যগুলোকে যুক্ত করবে।

সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন কানেক্টিভিটি কর্মসূচি সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন সহ আবাসন সরবরাহ বৃদ্ধি এবং নিউ ইয়র্কের আবাসন সংকট মোকাবেলায় গভর্নর হোকলের সাহসী এজেন্ডার পরিপূরক। এই বছরের শুরুতে, গভর্নর নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে আবাসন বৃদ্ধির প্রচারের জন্য নির্বাহী পদক্ষেপের একটি প্যাকেজ ঘোষণা করেছিলেন, যার মধ্যে রয়েছে: স্টেটের বিবেচনাধীন মূলধনে 650 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের জন্য প্রো-হাউজিং কমিউনিটিগুলোকে অগ্রাধিকার দেওয়া; সম্ভাব্য আবাসন সুযোগের জন্য স্টেটের মালিকানাধীন সাইটগুলির একটি স্টেটব্যাপী মূল্যায়ন; আবাসন তৈরিতে নিয়ন্ত্রক বাধাগুলো মোকাবেলা করার জন্য একটি উদ্যোগের সূচনা এবং ক্রকলিনের গোয়ানাস বিভাগে আবাসন বৃদ্ধি ত্বরান্বিত করার জন্য একটি কর্মসূচি তৈরি করা। 2023 অর্থ বছর বাজেটের অংশ হিসেবে, গভর্নর হোকল 100,000টি সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি নির্মাণ ও সংরক্ষণের জন্য পাঁচ বছর মেয়াদি 25 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের আবাসন পরিকল্পনার জন্য মূলধনও সুরক্ষিত করেছেন।

নিউ ইয়র্কের কানেক্টঅল উদ্যোগ

গভর্নর হোকল তার 2022 সালের স্টেট অভ দ্য স্টেট ভাষণের অংশ হিসেবে 1.3 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের কানেক্টঅল উদ্যোগ তৈরি করেছে যা নিউ ইয়র্কের এক বিংশ শতাব্দীর অবকাঠামোতে সবচেয়ে বড় বিনিয়োগ। কানেক্টঅল নিউ ইয়র্ক স্টেটের ডিজিটাল বিভাজন বন্ধ করতে, স্টেটের ডিজিটাল পরিকাঠামোকে রূপান্তরিত করতে এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীর নির্ভরযোগ্য ও সাশ্রয়ী

মূল্যের উচ্চ-গতির ব্রডব্যান্ড ইন্টারনেট পরিষেবা অ্যাক্সেস নিশ্চিত করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। বিগত বছর ধরে, কানেক্টঅল অফিস স্টেটের প্রতিটি অঞ্চলে লিসেনিং সেশন, জরিপ ও ফোকাস গ্রুপ পরিচালনা করেছে এবং তার সিগনেচার অনুদান কর্মসূচিগুলো ডিজাইন করার জন্য শিল্প ও স্টেকহোল্ডার ফোরামগুলো আহ্বান করেছে।

কানেক্টঅল ফেডারেল ব্রডব্যান্ড ডেটা প্রস্তুত করার জন্য একটি স্টেটব্যাপী প্রচেষ্টা সংগঠিত করেছে, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন কানেক্টিভিটি কর্মসূচির জন্য উপলভ্য 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ছাড়াও অনুন্নত ও সুবিধাবঞ্চিত গ্রামীণ অঞ্চলগুলোর মোকাবেলা করার জন্য ফেডারেল মূলধনে 664 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অর্জন করেছে। ESD এর কানেক্টঅল অফিস সম্প্রতি নিউ ইয়র্ক স্টেটের ব্রডব্যান্ড ইকুইটি, অ্যাক্সেস ও ডিপ্লয়মেন্ট প্রাথমিক প্রস্তাব (Deployment Initial Proposal), ভলস 1 ও 2 এবং স্টেটের ডিজিটাল ইকুইটি প্ল্যান (igital Equity Plan) এর খসড়া [প্রকাশ করেছে](#)। এই পরিবারগুলো সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের কাছে উচ্চ মানের সাশ্রয়ী মূল্যের, নির্ভরযোগ্য ব্রডব্যান্ড অ্যাক্সেসযোগ্য করতে জনসাধারণের বিনিয়োগকে পথ নির্দেশ করতে সহায়তা করবে। এই পরিকল্পনাগুলো www.broadband.ny.gov এ জগসাধারণকে পড়তে উৎসাহিত করা হচ্ছে।

কানেক্টঅল ফেডারেল কমিউনিকেশনস কমিশন (Federal Communications Commission) এর সাশ্রয়ী মূল্যের কানেক্টিভিটি কর্মসূচি প্রচারের জন্য স্টেট সংস্থা এবং কমিউনিটির অংশীদারদের সাথে কাজ চালিয়ে যাচ্ছে, যেটিতে এখন নিউ ইয়র্কের 1.6 মিলিয়নেরও বেশি পরিবার 30 মার্কিন ডলারের মাসিক ভর্তুকির জন্য সাইন আপ করেছে, প্রতি মাসে এই পরিবারগুলির জন্য মোট ব্রডব্যান্ড সঞ্চয়ে প্রায় 50 মিলিয়ন মার্কিন ডলার নিয়ে আসছে।

সিনেটের মেজরিটি লিডার চাক শুমার বলেন, “আমি আমেরিকান রেসকিউ প্লানে যে 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সুরক্ষিত রেখেছি সেটা এখন নিউ ইয়র্ক জুড়ে হাজার হাজার পরিবার এবং সেখানকার বাসিন্দাদের উচ্চ-গতির ইন্টারনেট পরিষেবার সাথে সংযুক্ত করার জন্য লভ্য। গ্রাম্য কমিউনিটি থেকে শুরু করে ব্যস্ততম শহরতলী পর্যন্ত অনেক নিউ ইয়র্কবাসী সাশ্রয়ী মূল্যের, উচ্চ গতির ব্রডব্যান্ড পেতে চেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে কিন্তু সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং কানেক্টিভিটি প্রোগ্রামের জন্য এখন আবেদন চালু হওয়ায় আমরা ডিজিটাল বিভাজনটি দূরে সরিয়ে কাছে আসার ক্ষেত্রে এক ধাপ এগিয়েছি। ইন্টারনেট এখন কোনো ধরনের বিলাসিতা নয়, এটি এখন অপরিহার্য একটি অবকাঠামো এবং এই তহবিল নিউ ইয়র্কবাসীদের নতুন সুযোগ, শিক্ষা, স্বাস্থ্যসেবা এবং তাদের বাড়িতে আরো অনেক কিছুর সাথে সংযোগ স্থাপনে সহায়তা করবে। গর্ভনর হোকলের সাথে, আমরা আমাদের স্টেটের ডিজিটাল ল্যান্ডস্কেপকে পরিবর্তন করতে সাহসী পদক্ষেপ নিচ্ছি এবং আজকের একবিংশ শতাব্দীর অর্থনীতিতে নিউ ইয়র্কবাসীদের উন্নতির ক্ষেত্রে সহায়তা করার জন্য ন্যায়সঙ্গত ইন্টারনেট অ্যাক্সেসযোগ্যতা বৃদ্ধি করছি।”

সিনেটর কার্শেন গিলিব্র্যান্ড বলেন, “শিশুদের জন্য নির্ভরযোগ্য উচ্চ-গতির ইন্টারনেটে সীমিত অ্যাক্সেস থাকার কারণে তাদের বাড়ির কাজ করা কঠিন হয়ে পরে এবং সিনিয়রদের জন্য টেলিহেলথ অ্যাপয়েন্টমেন্ট অ্যাক্সেস করা এবং কর্মীদের জন্য দূরবর্তী কর্মসংস্থানের সুযোগগুলো গ্রহণ করা কঠিন হয়ে উঠে। উচ্চ-গতির ইন্টারনেট আর বিলাসিতা নয় - এটি দৈনন্দিন জীবনের একটি অপরিহার্য জিনিস। নিউ ইয়র্ক জুড়ে সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং

ইউনিটগুলোতে এই ফেডারেল তহবিলটি ব্রডব্যান্ড নিয়ে আসবে এবং এর মাধ্যমে নিউ ইয়র্কের পরিবারগুলির জীবনযাত্রার মান উন্নত করে তুলবে। আমি গর্বিত যে এই তহবিল সুরক্ষিত করতে আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানে পাস করার জন্য আমি অনেক প্রচেষ্টা চালিয়েছিলাম এবং আমি চূড়ান্ত ভাবে এবং সকলের জন্যই এই ডিজিটাল বিভাজন দূর রতে ফেডারেল রিসোর্সগুলোর জন্য আমার প্রচেষ্টা চালিয়ে যাব।”

রিপ্রেজেন্টেটিভ জেরি নাডলার বলেন, “উচ্চ গতির ব্রডব্যান্ড এখন কোনো প্রকারের বিলাসিতা নয় - এটি একটি প্রয়োজনীয়তা। আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানকে ধনবাদ জানাই কারণ ডেমোক্রেটরা আমাদের স্টেট জুড়ে কম আয়ের বাড়িতে সাশ্রয়ী মূল্যের ইন্টারনেট অ্যাক্সেস সরবরাহ করেছে এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের পরিবারের সাথে পাশাপাশি ক্যারিয়ার এবং শিক্ষার সুযোগের সাথে যুক্ত করেছে।”

রিপ্রেজেন্টেটিভ গ্রেগরি মিক্স বলেন, “নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনে উচ্চ-গতির ব্রডব্যান্ড অবকাঠামো পাওয়া গুরুত্বপূর্ণ। সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন সংযোগ বাসিন্দাদের জন্য অগণিত সুযোগ সুবিধাকে সক্রিয় করে তোলে। ফেডারেল তহবিলে 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার জনসাধারণের অনলাইন শিক্ষা, দূরবর্তী কাজ, টেলিহেলথ পরিষেবা এবং তাদের নিষ্পত্তিযোগ্য তথ্যের দুনিয়ার মতো গুরুত্বপূর্ণ রিসোর্সগুলিতে অ্যাক্সেসের অনুমতি দিয়ে ব্যক্তিগত এবং পেশাদার উন্নয়নের ক্ষেত্রে বিনিয়োগ করে। আমি উচ্চ-গতির ব্রডব্যান্ডকে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনে একীভূত করার একজন প্রধান অ্যাডভোকেট কারণ আমরা ডিজিটাল বিভাজন দূরীকরণে কাজ করেছি। আমরা স্বীকার করছি যে ইন্টারনেট একটি বিলাসিতা নয় কিন্তু আধুনিক সমাজে অপরিহার্য একটি বিষয়। আমাদের কমিউনিটির মধ্যে ফেডারেল তহবিলটি এমন এক ধরনের অন্তর্ভুক্তি তৈরি করতে সহায়তা করে যেখানে প্রত্যেকেরই তাদের অর্থনৈতিক পরিস্থিতি নির্বিশেষে, সফল হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয় রিসোর্স থাকে।”

রিপ্রেজেন্টেটিভ ব্রায়ান হিগিন্স বলেন, “মানসম্মত, উচ্চ-গতির ইন্টারনেট অ্যাক্সেস আজকের বিশ্বে স্কুল, কাজ এবং সমান সুযোগের ক্ষেত্রে একটি অপরিহার্য বিষয়। জনসাধারণ, ব্যবসা প্রতিষ্ঠান এবং কমিউনিটিগুলোকে মহামারীর পরে শক্তিশালী হয়ে ফিরে আসতে সহায়তা করার জন্যই কংগ্রেস আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানটি পাস করেছে। আমি ব্রডব্যান্ড বাস্তবায়ন এবং সমতার ক্ষেত্রে অগ্রগতিতে গভর্নর হোকলের নেতৃত্বের প্রশংসা করি।”

রিপ্রেজেন্টেটিভ পল টনকো বলেন, “এটি দীর্ঘ সময় ধরে এমনভাবে চলে আসছে যে ব্রডব্যান্ড ইন্টারনেট আমাদের একবিংশ শতাব্দির অর্থনীতিতে হোমওয়ার্ক সম্পূর্ণ করতে, টেলিমেডিসিন অ্যাক্সেস করতে, চাকরির আবেদন জমা দিতে বা আমাদের প্রিয়জন এবং বৃহত্তর কমিউনিটির সাথে সংযোগ করতে একটি অপরিহার্য রিসোর্স। আমার অ্যাক্সেস ব্রডব্যান্ড (ACCESS BROADBAND) আইন এবং আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানের নিয়মাবলী সহ কয়েক বছর ধরে আমি ব্রডব্যান্ডে অ্যাক্সেস এবং ক্রয়ক্ষমতা উন্নত করতে ফেডারেল স্তরে বারবার বলে আসছি। আমাদের নিউ ইয়র্ক কমিউনিটির জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগগুলোকে ভালোভাবে কাজে লাগাতে দেখে আনন্দিত এবং আমাদের স্টেট জুড়ে প্রতিটি মানুষ যাতে নির্ভরযোগ্য ইন্টারনেট ব্যবহার এবং তাতে অ্যাক্সেস করতে পারে তা নিশ্চিত করার জন্য আমি কাজ চালিয়ে যাব।”

রিপ্রেজেন্টেটিভ গ্রেস মেং বলেন, "কংগ্রেসে 7 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি জরুরি কানেক্টিভিটি ফান্ড তৈরি করার ক্ষেত্রে সহায়তা করতে পেরে আমি গর্ববোধ করি যেটা কুইন্সে আমার কংগ্রেসনাল ডিস্ট্রিক্টের স্কুল ও লাইব্রেরি সহ আমাদের স্টেট ও দেশ জুড়ে ইন্টারনেট অ্যাক্সেসকে অনেক বেশি বৃদ্ধি করেছে। আমি দীর্ঘদিন ধরে আমাদের সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন ইউনিটগুলোকে ইন্টারনেটে সংযুক্ত করতে সহায়তা করার পাশাপাশি আমি এই 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের জন্য দারুণ ভাবে আনন্দিত। প্রত্যেকেরই নির্ভরযোগ্য, সাশ্রয়ী মূল্যের এবং উচ্চ-গতির ব্রডব্যান্ড অ্যাক্সেসের যোগ্য যেহেতু রিজিওনাল লিডারশিপ কাউন্সিল (Regional Leadership Council)-এ নিউ ইয়র্ক প্রতিনিধি এবং আমাদের স্টেটে আরো ফেডারেল তহবিল আসছে তা দেখে আমি ভীষণ ভাবে আনন্দিত। আমি গভর্নর হোকলকে এই বিষয়ে তার নেতৃত্বের জন্য ধন্যবাদ জানাই।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেন, "আমাদের অর্থনীতি এবং আমাদের জীবনমানের জন্য নির্ভরযোগ্য, অ্যাক্সেসযোগ্য এবং সাশ্রয়ী মূল্যের ব্রডব্যান্ড থাকাটা গুরুত্বপূর্ণ একটি বিষয়। এই প্রোগ্রামটি গভর্নর হোকলের কানেক্টঅল উদ্যোগের একটি অত্যাবশ্যিক উপাদান এবং এটি ঐতিহাসিকভাবে পেছনে পরে থাকা কমিউনিটিসহ সকল নিউ ইয়র্কবাসীকে সংযুক্ত করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট অ্যাসোসিয়েশন ফর অ্যাফোর্ডেবল হাউজিংয়ের প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা জোলি মিলস্টেইন বলেন, "ব্রডব্যান্ড কানেক্টিভিটি আর বিলাসিতা নয় - এটি একটি প্রয়োজনীয়তা। আবেদনগুলো আনুষ্ঠানিকভাবে চালুর সাথে সাথে, কানেক্টঅল প্রোগ্রামটি নিশ্চিত করতে পারে যে স্টেট জুড়ে হাজার হাজার নিউ ইয়র্কবাসীদের কর্মসংস্থান এবং শিক্ষার সুযোগগুলোতে আরো বেশি অ্যাক্সেস রয়েছে। হোকল প্রসাশনকে এই উদ্বোধনের জন্য অভিনন্দন এবং আমরা আমাদের সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন পোর্টফোলিও জুড়ে আধুনিকীকরণের জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ রিসোর্স স্থাপনের জন্য অত্যন্ত আগ্রহী।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটে এই 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানের ক্যাপিটাল প্রজেক্ট ফান্ড 10 বিলিয়ন মার্কিন ডলার থেকে আসে। বাইপার্টিজান অবকাঠামো ও কর্মসংস্থান আইনের মাধ্যমে পাওয়া ঐতিহাসিক ফেডারেল তহবিলের সঙ্গে যোগ হচ্ছে, যার মধ্যে সেবা থেকে বঞ্চিতদের সংযুক্ত করার জন্য উচ্চ-গতির ইন্টারনেট সম্প্রসারণ, ইন্টারনেটকে সাশ্রয়ী করে তোলা, এবং ডিজিটাল সাক্ষরতার জন্য সংস্থানসমূহ প্রদান করার জন্য রেকর্ড পরিমাণ 65 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের তহবিল অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। ডিজিটাল বিভেদ কমিয়ে আনার জন্য - সুবিধাবঞ্চিত কমিউনিটিগুলোতে উচ্চ-গতির ইন্টারনেট সেবা প্রদান করা এবং যাদের সামর্থ্য নেই তাদের জন্য খরচ কমিয়ে আনার জন্য বাইপার্টিজান অবকাঠামো আইন এবং আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান পাশাপাশি কাজ করছে।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)